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ATA DA 1. (pRrMEtRA) sEssÂo EXTRAoRDINÁRlA oo 8c (olrAvo) PER Íooo ExTRAoRDtNÁR to oA 3.

ATA DA 1. (pRlMEtRA) sessÃo EXTRAoRDINÁRn oo 8o (olrAvo) peníooo
extnaonorrÁRlo DA 3t (TERcEIRA) sEssÃo LEGISLATIvA ANUAL DA
cÂulm MUNtclpAL DE LtMoElRo Do NoRTE/CE, QUE sE lÍ,llclA HoJE
07t12t2023, APARTIR DAS 13 HORAS.

Aos 07 (Sete) dias do mês de dezembro de 2023 (Dois Mil e vintê e Três) estiveram
reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, paÍa a rcalizaÉo da 1"

(Primeira) sessão Extraordinária, do 8o (oitavo) Período Extraordinário da 3a

(Terceira) Sessáo Legislativa Anual da Câmara Municipal, os vereadores aba-ixo

indicadoi, sob a preõidência do Presidente, o vereador DARLYSON DE LIMA
MENDES e secretariada pelo Secretário, o vereador HERALDO DE HOLANDA

GUIMARÃES. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr- Secretário que

verificasse a presença dos vereadores, ocasião na qual conÍirmou-se a presença dos
(as) 15 (euinze) veieadores (as) que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do

i.torte. 
'Em 

seguida, o Sr. Presidente declarou aberta a 1" (Primeira) Sessão

extraordinária dã 8o lgitavo) período Extradordinário da 3a (Terceira) Sessáo

Legislativa Anual da Cámara Municipal de Limoeiro do Norte, que se inicialoje, às

13 horas. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE'

solicitando ao Si. Secret ârio para Íazer a leitura das Matérias do Pequeno
Expediente. CONVOCAçÃO - Sr. Presidente 66nvoç3 os Senhores Vereadores,
paia logo após o encerramento da Sessão Ordinária, a participarem d_a_Sessáo

Lxtraoràináría, que tem por objetivo a deliberação da seguinte ORDEM DO DIA' Em

Seguida, o Sr. PÍesidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 07712023, de 05 de

deiembro de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo Municipal, que "Alten a

estrutura organizacional da Guarda Municipal do municÍpio de Limoeiro do !,19fte, e

dá outras piovidéncras". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

íazer a leitura dos PARECERES das Comissões de Legislação, Justiça e
Redação Final ê de Finanças e Orçamento§, as quais emitiram PARECERES
FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente informou que o referido Projeto seria

em REGI]íE DE URGÊNCIA. Em Seguida, o vereador José Valdir da Silva'
formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTíCIO. Em_seguida, o Sr. Presidente
colocou o pediOo de Dispensa de lnterstício em DISCUSSÂO, o qual sem discussão.

Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de dispensa de lnterstÍcio em

VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores. (as) presentes. Em
seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em UNICA DISCUSSAO'
o qual foi discutido pelo vereador José Valdir da Silva. Em seguida, o Sr. Presidente

"olo"o, 
o referido Projeto de Lei em ÚNlcA vOTAçÃo, o qual foi APRoVADO POR

UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatoze) votos
Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente apresentou o PROJETO OE LEI No.

O78t2O23, de 05 de dezembro de 2023, de autoria da Chefe do Poder Executivo
Municipal, que "Autoriza a Chefe do Poder Executivo Municipal a doar imóvel à

(TERcETRA) sEssÃo LEGtstAÍtvA ANUAL DA cÂMARA MUNIcIPAL. o717212023

'l
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FUNECE (Fundação Universidade Estadual do Ceará), pan abigar cursoq.dg ffs-
graduaçâo sfrbfo sêrsu d FAFTDAM (Faculdade de Íilosofia Dom Aureliano Matos), e

âa outras providências. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

Íazer a leitura dos PARECERES das comissões de Legislação, Justiça e

Redação Final e de urbanismo, Meio Ambientê e Agricultura, as quais

EMtTtitAM pARECERES FAVORÁUES. Em seguida, o Sr. Presidente informou que

o referido proieto de Lei, seria em REGIMÉ DE URGÊNCIA. Em seguida, o

vereador washington de Moura Lopes formalizou o pedido de DISPENSA DE

INTERST|CIO. Eri seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de lnterstício .em
ó1SCUSSÃO, o qual sãm-discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido

de lnterstício em VOTAçÃO, o qual foi APROVADO entre os (as) vereadores (as)

DÍêsentes. Em sequida, o sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em

ürurc1 OTSCUSSÃO, o qual foi discutido pelos vereadores Hélio Bastos, José
Valdir e Heraldo Holanda, com RÉPLICA do vereador Hélio Bastos. Em seguida,

o Sr. presidente cotocou o reÍerido Projeto dê Lei em ÚXfCl VOflçÃO, o qual foi

APROVADO POR UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes, sendo

14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o sr- Presidente apresentou o

PROJETO DÉ LEI No. O7gt2O23, de 05 de dezembro de 2023, de autoria da Mesa

diretora desta casa Legislativa, que "Fixa subsídio dos vereadores do Poder

Legislativo do Município cte Limoeto do NoÍte para Legislatura de 
-202_5 

a 2028, e dá

ouíras providênclas". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário para

Íazer à leitura dos PAREÕERES das Comissões de Legislação, Justiça e

Redacão Final e de Finanças e orçamentos, as quais emitiram PARECERES

FAVORÁVEIS. Em seguida, o vereador José Valdir da Silva, Íormalizou o pedido

de URGÊNC6. Em sãguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de Urgência.em
DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido

de Urgência em VOtnçÃO, o qual Íoi APROVADO, com Hum (0í) voto contrário
do veieador Hélio Herbster Oliveira Bastos. Em seguida, o vereador Washington
de iloura Lopes, formalizou o pedido de DISPENSA DE INTERSTICIO' Em

seouida. o sr. Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstício em

DISCUSSÃO, o qual sem Discussáo. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido

de Dispensa de lnterstlcio em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO com Um (01)

voto contrário do vereador Hélio Herbster oliveira Bastos. Em_ seguida, .o sr.
pÍesidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚNICA DISCUSSAO, o qual sem

Discussão. Em seguida, o sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em

útilCl VO1AÇÃO, o qual foi APROVADO, sendo 13 (treze) votos favoráveis e um

(01) contrário do vereador Hélio Herbster oliveira Bastos. Em seguida, o sr.

àresidente apresentou o pROJETO DE LEI No.080/2023, de 05 de dezembro de

2023, de auioria da Mesa Diretora desta Cala Legislativa, que "Fixa Subsídio do

Prefeito, Vic*Prefeito e SecreÍános do Poder Executivo do Munictpio de Limoeiro do

Nofte, para Legislatura de 2025 a 2028, e dá outras providências"' Em seguida, o Sr'
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Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer a leitura dos PARECERES das
Comissôes de Legislação, Jusüça e redagão Final e de Finanças e Orçamentos,
as quais emitiram PARECERES FAVORAVEIS. Em seguida, o vereador Heraldo
de Hotanda Guimarãês formalizou pedido de URGÊNCIA. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Urgência em DISCUSSÃO, o qual sem Discussáo.
Em seguida, o Sr. presidente colocou o pedido de Urgência em VOTAÇAO, o qual foi
APROVADO com Um (01) voto ContÉrio do vereador Hélio Herbster Oliveira
Bastos. Em seguida, o vereador Washington de Moura Lopes formalizou o pedido
de DISPENSA DE INTERSTICIO. Em_seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de
Dispersa de lnterstício em DISCUSSAO, o qual sem Discussão. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o pedido de Dispensa de lnterstÍcio em VOTAçÃO, o qual foi
APROVADO, sendo um (0í) voto ContÉrio do vereador Hélio Herbster Oliveira
Bastos. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em ÚNICA
DISCUSSÃO, o qual sem Oiscussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o
referido Projêto de Lei em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 13 (Treze) votos favoráreis e um (01) voto
CONTRARIO do vereador Hélio Herbstêr Oliveira Bastos. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o EXPEDIENTE DA PRESIDÊNCh, E não tendo mais nada
a tratar, declarou encenada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 07 de dezembro de 2023

Da de Lima Mend
Presidente.

-l**' ,[' il,- J- qlv*
José Valdir da Silva.
le Vicê-Pr6idente

Flauber Lima Honorato.
2s Vice'Presidente.

He e Holanda Guimarães. Washington de Lopes
Secretário.

ATA DA 1! (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 89 (OITAVO) PERIODO EXTRAO
(TERcETRA) sEssÂo [EGrsLATrvA ANUAL DA CÂMARA MUNtctpÂ1. o?lt2t2o2t.
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Ângel aria Pereira da Silva. Fran sco nes xoto

José Ari Ferreira da Costa.
kuio ütueco M*r\

Lívia Meneses Maia.

S\-^-:,b *€1^
Hélio Herbster Oliveira Bastos. José Torres de Moure Nêto.

Lins.

tuís Cl udio Holanda Garcia. Sérgio Murilo de Castro

ATA DA 1. {pRrMErRA) sEssÃo EXTRAoRDTNÁRrA Do ge (otÍAvo) pERíoDo EXTRAoRDt ÁRto DA 3.
(TERcETRA) sEssÂo LEGTSLÂT|VA ANUAr- DA CÂMARA MUNtctpAL. 0717212023.

I1t*.cl

valdemar Bessa Salgado.


